Человек, который преобразил мир

С первых дней нашей независимости большое внимание уделяется восстановлению огромного, бесценного духовного и культурного наследия, созданного нашими предками. Народ Узбекистана получил возможность восстановить свою историю, несправедливо забытые имена, исторические личности, сыгравшие важную роль в мировом развитии. Амир Темур, известный полководец и политик, реформатор, торговец, ремесленник, спонсор науки и культуры, был одним из таких людей. По инициативе декана факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбаева и заместителя декана факультета по работе с молодежью Хуррият Эшовой в студенческом общежитии № 4 было организовано мероприятие, посвященное дню рождения великого полководца.

В мероприятии приняли участие доктор исторических наук, профессор Ш. Улжаева и кандидат юридических наук, доцент Г.Худойбердиева, которые выступили со своими докладами на тему: «Гордость нашей нации, жизненный путь Сахибкирана Амира Темура». В своем докладе они отметили, что выдающийся полководец и политический стратег Амир Темур построил мощное централизованное государство, основанное на верховенстве закона и уважении к традициям. Он объединил вокруг себя лучших деятелей науки и культуры, искусных зодчих, строителей и мастеров, чьи прекрасные творения должны были служить показателем мощи государства.

Амир Темур - великая личность: непобедимый полководец, крупный государственный деятель, правовед, талантливый архитектор, оратор. Он покровительствовал ученым, философам, архитекторам, поэтам, музыкантам. Амир Темур был глубоко мыслящим человеком и всегда стремился к знаниям, поэтому его заветы сыграли важную роль в духовно - воспитательном аспекте. Он очень любил свою страну и народ. По инициативе первого президента Ислама Каримова в 1996 году широко отмечался 660-летний юбилей Амира Темура. Этот год в стране был назван его именем.

В дополнение к информации, предоставленной студентами в своих докладах, гости рассказали о жизни великого Амира Темура и его грязевой битве - крупном сражении, состоявшемся между войсками Тамерлана и армией хана Ильяс-Ходжи на берегу реки Сырдарьи. В конце мероприятия заместитель декана X. Эшова выразила свою благодарность всем участникам мероприятия.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета УЗР Хуррият Эшовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.